

# MUNICÍPIO DE IBAITI ESTADO DO PARANÁ

## PORTARIA № 2401, DE 31 DE DEZEMBRO DE 2024.

Exonera Adriana Carla Moura da Silva, do cargo em Comissão de Auxiliar do Sistema do Controle Interno.

O SENHOR **ANTONELY DE CASSIO ALVES DE CARVALHO, PREFEITO MUNICIPAL DE IBAITI, ESTADO DO PARANÁ**, no uso de suas atribuições que lhe conferem o art. 66, Inciso VI, da Lei Orgânica do Município de 27.4.1990,

## RESOLVE

Art. 1º EXONERAR a servidora pública municipal ADRIANA CARLA MOURA DA SILVA, portadora da CI-RG nº 4.975.192-3 (SSP/PR), inscrita no CPF/MF sob nº 805.575.549-34 e Registro no CRC-PR nº 060688/O-0, do cargo em comissão de AUXILIAR DO SISTEMA DO CONTROLE INTERNO.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

COMUNIQUE-SE PUBLIQUE-SE CUMPRA-SE

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE IBAITI, ESTADO DO PARANÁ, aos trinta e um dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro (31.12.2024).

ANTONELY DE CASSIO ALVES DE CARVALHO

Prefeito Municipal



Edição nº **2785** Ano **2024** Página **209** de **253** 

www.ibaiti.pr.gov.br/diario-oficial-eletronico

Terça-feira, 31 de Dezembro de 2024

## Município de Ibaiti

## **Atos Oficiais**

#### **Portarias**

### PORTARIA N° 2401, DE 31 DE DEZEMBRO DE 2024.

Exonera Adriana Carla Moura da Silva, do cargo em Comissão de Auxiliar do Sistema do Controle Interno.

O SENHOR ANTONELY DE CASSIO ALVES DE CARVALHO, PREFEITO MUNICIPAL DE IBAITI, ESTADO DO PARANÁ, no uso de suas atribuições que lhe conferem o art. 66, Inciso VI, da Lei Orgânica do Município de 27.4.1990,

#### **RESOLVE**

Art. 1° EXONERAR a servidora pública municipal ADRIANA CARLA MOURA DA SILVA, portadora da CI-RG n° 4.975.192-3 (SSP/PR), inscrita no CPF/MF sob n° 805.575.549-34 e Registro no CRC-PR n° 060688/O-0, do cargo em comissão de AUXILIAR DO SISTEMA DO CONTROLE INTERNO.

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

COMUNIQUE-SE PUBLIQUE-SE CUMPRA-SE

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE IBAITI, ESTADO DO PARANÁ, aos trinta e um dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro (31.12.2024).

ANTONELY DE CASSIO ALVES DE CARVALHO
Prefeito Municipal

